

К НОВЫМ ТВОРЧЕСКИМ УСПЕХАМ

Прошедший 1958 год был насыщен многими замечательными событиями. Годом напряженной и серьезной работы был он и для коллектива Саратовского театра юного зрителя имени Ленинского комсомола.

За спектакль «Юность отцов» на Всесоюзном фестивале драматических театров театру был присужден диплом I степени, 11 работников театра были удостоены званий лауреатов Всесоюзного фестиваля.

В 1958 году театр и вся общественность города отмечали 40-летие со дня основания детского театра в Саратове. В эти дни ряду творческих работников были присвоены высокие звания заслуженного деятеля искусств и заслуженного артиста РСФСР, вручены Почетные грамоты Верховного Совета РСФСР, Обкома и горкома КПСС.

Во время школьных каникул, которые всегда являются своеобразным смотром детских театров, коллектив поставил для ребят веселый спектакль «Сомbrero». А вскоре саратовский зритель увидел на сцене нашего театра еще один спектакль по пьесе И. Шура — «Заводские ребята» — о жизни молодых рабочих.

Понимая огромную важность указаний партии о необходимости тесной связи искусства с жизнью, мы уделим много внимания общению со зрителем. В 1958 году состоялось 17 обсуждений спектаклей, 27 творческих встреч со школьной, студенческой и рабочей молодежью. В течение года театр побывал со спектаклями во многих районах области.

В истекшем году наш театр посетили 260 тысяч зрителей. Они просмотрели 389 спектаклей.

Т. ЦЕПОВА,
директор Саратовского театра юного зрителя

— 1 ЯНВ 1959

Коммунист
САРАТОВ